

骑电动车的学生越来越多,上路可别“玩花样”

放学骑车回家 让同学坐腿上



一女生骑着电动车,让同学坐在腿上。本报记者 王伟强 摄

本报记者 曹剑 王伟强

19日,本报刊发《一学生骑摩托车撞倒环卫工》的消息后,记者调查泰城、新泰等多所学校发现,虽然没看到有学生骑摩托车上学的身影,电动车却不在少数。交警称,有些学生周六、周日骑家里摩托车外出。

骑电动车回家 “请”同学坐腿上

19日中午不到12点,新泰市汶城中学正值放学时间,不少学生推着电动车往外走,刚出门口就骑上车,有的电动车乘坐两三人,有的三四辆电动车并排前行。还有一位骑电动车的女学生,直接让同学坐在自己腿上。“看着真吓人,刚才一个学生骑电动车,竟突然让同学站在踏板上。”一学生家长说。

一名初一男生说,他住在南山,上初中后距离学校有点远,家长没空接送,他开始骑电动车上下学。“我和后面的同学住在一个地方,有时自己骑车带着他。”初二一位骑电动车的男生

说,班里有50名学生,大概有十几个人骑电动车,也有不少骑自行车。

学校附近一家超市女老板说,最近一年,每天总有几个学生骑着助力摩托车上学,速度挺快。记者在学校门口观察一个小时,没有发现骑摩托车的学生。一名男生说,上午老师下了通知,下午电动车也不让骑了。

在新泰市青云一中,看到学校东面的人行道上停放着两排车,既有电动车,也有自行车,电动车大约占了一大半。“这些车都是学生们的,家远的学生骑车回家方便些。”附近一环卫工说。

青云一中教导处老师说,他们学校骑电动车的学生不是很多,没有骑摩托车的,只有家比较远的学生才允许骑电动车,其他

学生不允许。

新泰市实验中学办公室工作人员说,学校严禁学生驾驶机动车,没有政策限制学生骑电动车,骑电动车的学生应该不少。以前限制过,但不少家长来学校找,担心孩子上课迟到。现在学校还是要求离学校近的学生,能步行就步行,能不骑车就不骑车。如果骑车的话,学校要和家长、学生签订安全责任书,在方便学生上学的同时,更要注意安全。

学校门外一大排 电动车比自行车多

19日中午,在泰安市实验学校西校门口,放学铃一响,除了接送孩子的家长骑电动车,没有发现学生骑摩托车和电动车。有个别家长把电动车交给孩子骑,自己坐在后座上。

在泰安一中门口,两侧并排停放了几百辆自行车和电动车。细数电动车比自行车数量还多,仅在学校门口,放着一辆无牌助力摩托车。

“孩子骑电动车上学,也是挺担心,生怕在路上出什么事,每次回家都嘱咐好多遍。”一位家长说,有时候她也骑电动车来接孩子,和孩子一人一辆慢慢骑回家。“路上看其他孩子比速度,闯红灯,行驶在机动车道上,感觉挺危险。只希望路上的司机,能多留意这些学生。”

在长城中学,两名男生骑着一辆助力摩托车横穿马路,后面男生还背着画板。

家有摩托车 双休日“看”紧点

泰安市实验学校西校门口,二大队三中队执勤交警说,泰安学生骑摩托车的比较多,“特别是周六、周日,他们不穿校服,但是一看就知道是学生。看见交警就往车缝里钻,更危险。每到周六、周日,高年级的学生约着外出游玩,一辆摩托车载三四人的现象非常多。”

交警五大队民警说,此前查处过中学生骑摩托车上学的案例,虽然没有驾驶证,但由于是未成年人并没有采取强制措施。“骑摩托车上学的很少,但是骑电动车的比较多。”民警说。

青年路和东岳大街路口,一大队二中队交警说,对于骑摩托车和电动车,都有年龄要求,骑摩托车必须满足18周岁,取得驾驶证,骑电动车必须年满16周岁。“学生骑摩托车,发现一例,查处一例,但对于骑电动车的学生来说,泰安还没有开始处罚,放学后学生一下子涌到路口,民警都忙着疏导交通,来不及去核实是不是满足年龄要求。”该民警说,家长也要对孩子提高要求,周六、周日不要把摩托车钥匙留在家里,防止孩子们外出“闯祸”。



泰安一中门外,电动车比自行车还多。本报记者 曹剑 摄

 **恒大城**
泰安首席·双湖御景豪邸

恒大地产 香港交易所上市股票代码: 3333

绝版加推 惠动泰城

96-140m²绝版精装房源加推 首付3万起 85折开抢

一期典藏现房清尾发售4888元/m²起

购房五重礼

到访抽奖100%中奖 认购抽金条、家电等

每日5套85折特价房 到访刮奖金

老带新老业主最高获6万元购物卡,新业主额外97折

九年制
学校强势入驻
泰安一中新校
择址高新区

三月活动享不停



扫一扫,关注恒大城

微信关注“泰安恒大城”公众号,
每周活动精彩不断。“微信砸金
蛋”应用即将上线,只要动手
指,多重丰盛大礼等你来拿!

项目地址:泰安市泰山区长城路南首万官路599号
看房路线:乘坐23路公交车 易初莲花—恒大城



 **恒大集团**
EVERGRANDE GROUP

 **VIP:5885 666**

本资料对项目周围的道路规划、环境、交通、公共设施、各种产品图片及文字介绍,旨在提供相关信息,仅供参考,不意味着本公司对此做出任何承诺。本资料相关内容如有更新,请以最新资料内容为准。泰房预销证第2011043号 泰房预销证第2012031号 泰房预销证第2012043号 泰房预销证第20121060号